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Année de réalisation : janvier 2023

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

7 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’atteinte des objectifs définis aux programmes ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ Le dynamisme 

▪ adaptabilité



Année de réalisation : janvier et mars 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

14 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

79 % 21 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

71 % 29 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ Le dynamisme du 

formateur

▪ La méthode et le conseil 

personnalisés

▪ adaptabilité



Année : mars 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

1 stagiaire

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

0 % 100 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %



Année : janvier / février 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

2 stagiaires

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %



Année : juin 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

1 stagiaire

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

0 % 100 % 0 % 0 %



Année : mars 2023

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

3 stagiaires

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

0 % 100 % 0 % 0 %



Année : de juillet à septembre 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

6 stagiaires

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

67 % 17 % 16 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

67 % 33 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ Thèmes abordés

▪ Adaptabilité



Année : février 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

1 stagiaire

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ adaptabilité



Année : février 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

5 stagiaires

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

40 % 20 % 20 % 20 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

60 % 20 % 0 % 20 %

+ de la formation

▪ Maîtrise du sujet par le 

formateur



Année : octobre 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

6 stagiaires

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

83 % 17 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

83 % 17 % 0 % 20 %

+ de la formation

▪ Le mélange théorique et 

pratique

▪ L’application sur le terrain





Année : 2022/2023

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

14 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

63 % 37 % 0 % 0 %

L’atteinte des objectifs définis au programme ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

13 % 87 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ Très dynamique et variée

▪ L’animation

▪ La variété du contenu

▪ L’approche et surtout 

l’écoute

▪ Formation très 

intéressante et très riche



Année : février 2022

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

3 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %



Année : 2021

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

4 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

100 % 0 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

50 % 50 % 0 % 0 %



Année : mai 2023

Nombre de stagiaires ayant 

effectués la formation 

5 stagiaires 

Le contenue de la formation est-il suffisant pour que je puisse progresser ?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

50 % 50 % 0 % 0 %

L’acquisition des connaissances théoriques ou pratiques?

Très satisfait  Satisfait Moyennement satisfait  Insatisfait 

50 % 50 % 0 % 0 %

+ de la formation

▪ Mise en pratique

▪ Le partage des 

connaissances
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